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1 курс 2 семестр

Задание 1. Найти неопределенные интегралы:
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Задание 2. Найти площадь плоской фигуры, ограниченной линиями:
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Задание 3. Найти объём тела, ограниченного поверхностями:
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Задание 4. Найти область сходимости ряда:
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Задание 5. Вычислить с точностью до 0,001 интеграл, разлагая подынтегральную функцию в степенной ряд:
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Задание 6. Разложить функцию, заданную на отрезке 
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Задание 7. Найти общее решение дифференциального уравнения:
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Задание 8. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющего данному начальному условию:

1) 
[image: image232.wmf]0,(1)1

x

xyyey

¢

+-==-


2) 
[image: image233.wmf]1

tg,(0)0

cos

yyxy

x

¢

+==


3) 
[image: image234.wmf]22

,(1)0

xyyxyy

¢

=++=


4) 
[image: image235.wmf]sin,(1)

2

yy

yy

xx

p

æö

¢

=+=

ç÷

èø


5) 
[image: image236.wmf](

)

2

320,(2)1

xdyxydxy

+-==


6) 
[image: image237.wmf]3

2,(0)1

x

yyey

¢

+==



7) 
[image: image238.wmf]1

2,(0)

4

x

yyexy

¢

=+-=


8) 
[image: image239.wmf]2ln1,(1)1

y

yxy

x

¢

+=+=


9) 
[image: image240.wmf](

)

,(1)0

x

xyyey

¢

-==


10) 
[image: image241.wmf]4

3,(2)4

x

xyyxey

¢

-==


11) 
[image: image242.wmf]2

costg,(0)0

yxyxy

¢

+==


12) 
[image: image243.wmf](

)

2142,(0)1

xyxyy

¢

+=+=


13) 
[image: image244.wmf]tg,(1)

2

y

xyyxy

x

p

æö

¢

-==

ç÷

èø


14) 
[image: image245.wmf],(1)0

y

x

xyxeyy

¢

=+=


15) 
[image: image246.wmf]4

22,(1)1

xyyxy

¢

-==


16) 
[image: image247.wmf]ctg0,1

3

ydxxdyy

æö

+==-

ç÷

èø

p


17) 
[image: image248.wmf]4

,(2)2

y

yxy

x

¢

-==


18) 
[image: image249.wmf]3

15

16

ln10,

yyyxye

-

æö

¢

++==

ç÷

èø


19) 
[image: image250.wmf]2

1arcsin,(0)0

yxyxy

¢

-+==


20) 
[image: image251.wmf]2

()0,(1)

xyxyyye

¢

+-==


21) 
[image: image252.wmf]2

(21)(1)0,(1)3

xydxxdyy

-++=-=


22) 
[image: image253.wmf](

)

(

)

22

11,01

xyyxxyy

¢

+++==


23) 
[image: image254.wmf](

)

2ln,1

yyxye

¢

==


24) 
[image: image255.wmf]tg0,()2

dyyxdxy

+==

p


25) 
[image: image256.wmf]23

ln,(1)0

xyxyxxy

¢

-==


26) 
[image: image257.wmf]3

22,(1)1

xyyxy

¢

+==


27) 
[image: image258.wmf]22

(25)5,(2)4

xyxyxy

¢

--==


28) 
[image: image259.wmf]222

(1)2(1),(1)3

xyxyxy

¢

+-=+=


29) 
[image: image260.wmf]3

1

220,(1)

yxyxy

e

¢

++==


30) 
[image: image261.wmf]3

0,(0)3

yxyxy

¢

++==


Задание 9. Найти общее решение дифференциального уравнения:
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